

Виктор Кондрашов: основной бренд Иркутска – свобода мысли

В минувшее воскресенье мэр Иркутска Виктор Кондрашов посетил лагерь «Байкал 2020» в поселке Большое Голоустное.

В этом году «Байкал 2020» собрал 1200 студентов из Иркутска, городов Иркутской области и других регионов. На встречу с иркутским градоначальником пришли более 200 студентов, организаторов и гостей лагеря.

«Мы стремимся привлекать талантливую перспективную молодежь к управлению городом, - ответил на вопрос о кадровой политике Виктор Кондрашов. – И это одна из причин, почему я нахожусь здесь и разговариваю с вами: вам нужно себя реализовывать, в том числе в сфере политики. Уже сейчас одно из подразделений мэрии мы называем «молодежный комитет»: средний возраст его сотрудников составляет 33 года. Это о многом говорит. В этом году команда городской администрации обновится еще на 15%».

Участников встречи интересовало, какие программы трудоустройства молодых специалистов работают в Иркутске. Виктор Кондрашов привел несколько примеров, когда люди смогли реализовать свой потенциал.

Одним из вопросов Виктору Кондрашову был – чем городская администрация сможет помочь «Байкальскому Селигиру». Градоначальник объяснил, что вполне реально оборудовать волейбольную площадку, купить еще несколько биотуалетов, помочь с грейдером для того, чтобы в следующем году дорога к лагерю была лучше.

Отвечая на вопрос Егора из Ульяновска о бренде города, Виктор Кондрашов отметил, что свобода мысли – основной бренд Иркутска, и эту идею он проповедует последние полтора года. Мэр подчеркнул, что сейчас в городе очень много инициативных предложений исходит от молодых людей, и многие идеи успешно воплощаются в конкретные мероприятия, такие, например, как иркутский карнавал.

Реакцией на это высказывание мэра стала просьба участников встречи содействовать инициативе поставить в Иркутске скульптуру с надписью: «Счастье есть!». Пенопластовые слова уже украшают лагерь «Байкал 2020», и что-то подобное, но уже в металлическом исполнении, группа молодых людей хотела бы видеть и на иркутских улицах. Виктор Кондрашов посоветовал молодым людям найти в Иркутске площадку, где бы, по их мнению, надпись смотрелась хорошо. После чего специалисты мэрии смогут помочь в реализации проекта.

«Впечатление от беседы с ребятами однозначное - глупых и равнодушных тут нет. Они горят и хотят что-то сделать: для страны, для города, для себя. Думаю, для них очевидно: от того, как будет жить город, зависит их будущее», - сказал в заключение мэр Иркутска Виктор Кондрашов.

По материалам пресс-службы городской администрации.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

